
2020 冬文献セール最終落札結果 Final Result of 2020 Winter Literature Sale（YEN）

スタンペディアオークション株式会社　STAMPEDIA AUCTION JAPAN, inc.
落札値は、手数料 (20%) を含まない金額です。

Lot 説明 
Description

スタート 
start price

落札値
Result

1  切手の美 切手貼り書籍。100 冊限定製造の 28番（1953, 服部静夫 水曜荘限定版刊行会） 68 ページ    外箱あり 書籍の状態として
は悪くないが、中に貼り付けられた切手の周りにはシミあり

20,000 20,000

2  方寸の魅力 （1980, 金井宏之 創元社） 304 ページ    外箱あり  10,000 21,000
3  日本の郵便 郵便九十周年記念（1962,  郵政省） 325 ページ  外箱ボロボロ  外箱あり  3,000 1,000
4  三十年の歩み （1991,  東京中央郵便協力会） 129 ページ    外箱あり  1,000 1,000
5  明治の銅版画 （1980, 明治銅版画研究会 澤まもる） 551 ページ    外箱あり  2,000 4,200
6 単行本 2冊 大蔵省印刷局百年史 第 1巻・第 3巻（1972,  大蔵省印刷局） 572+988 ページ    外箱あり  10,000 10,000
7  日本の軍事郵便印 . 写真集 （ 萬趣会）      5,000 5,200
8  静岡県の丸一型日付印 . 写真集 （ 萬趣会）      5,000 5,200
9  日本切手名鑑 小判 評価表 （1977,  JPS）123*142mm      200 183
10  郵便消印百科事典 （2007, 山崎好是 鳴美） 743 ページ      8,000 13,933
11  米国記念切手イヤーセット入り書籍 1981-84,1986-89,1991-92,1994-95,1997,1998 年。額面合計は数百米ドルか。（1981-1998,  

米国郵政公社）     書籍の状態はマチマチ。中の切手はマウント等に保存
5,000 10,500

12 雑誌ロット スタンプコレクター 1-370 号（161 号欠け）（1976-2007, 大石隆久 第一郵趣会）     揃った雑誌としてはまずますのレ
ベル

20,000 20,000

13 雑誌ロット Shanahan's Stamp Auction カタログ 75-100 号（88号のみ欠け）（1958-1959,  Shanahan's Stamp Auction）A4 変形     
経年劣化で外側ボロい

2,000 2,200

14 雑誌ロット 全日本郵趣 2007-2010 年（526-573 号）529,539,546,559 の４号欠け（2007-2010,  財団法人 日本郵趣連合）      4,000 4,000
15 雑誌ロット 全日本郵趣 598-600 号（復刊 1-3 号）（2013,  財団法人 日本郵趣連合）A5判      200 200
16 雑誌ロット 全日本郵趣 601-610 号（2014-2016,  一社）全日本郵趣連合）      1,000 1,000
17 雑誌ロット 全日本郵趣 611-621 号（2016-2019,  一社）全日本郵趣連合）      1,000 1,200
18 雑誌ロット 全日本切手展全記録 2014-2017 年の 4冊（2014-2018,  一社）全日本郵趣連合）A4判      1,200 1,400
19 雑誌ロット 郵趣研究 21-62 号（42,50 号欠け）134-150 号 50 号までの記事索引付き（1997-2019,  JPS）     62 号までのものは綴

じ穴あり
5,000 5,000

20  日本郵趣百年史 戦後編 （1970,  全日本郵趣連盟） 337 ページ     表紙周りシミ多数 1,000
21  郵楽抄 1914-1930 （1979,  ） 406 ページ     焼けあり 3,000 3,000
22  日本郵趣文献目録 （1979, 吉田景保 双龍社） 180 ページ     焼けあり 3,000
23  東京スタンペックス 2007 出品目録 （2007, 山崎好是 鳴美） 96 ページ      1,000
24  千代田会切手展 （1980,  千代田会） 77 ページ      400 400
25  蒐郵 広島蒐郵 l 会創立 40周年記念誌（2014,  広島蒐郵会） 94 ページ      400 400
26  三井高陽切手コレクション 手彫切手 （1990,  三井文庫） 113 ページ   折れあり   1,000 1,600
27  日本切手精集 （1977, 村田守保 JPS） 466 ページ    外箱あり 外箱半壊 2,000
28  手彫切手専門カタログ 1978 （1978,  手彫切手研究会） 185 ページ      400 352
29  日本切手専門カタログ戦前編 2007 （2006,  JPS） 412 ページ      2,000 1,549
30 単行本ロット 日本印紙カタログ５版 (2011) 日本証券印紙（2003）標準・シンデレラ・スタンプ型録（2003）日本記号入り番号消

印型録（2008）手彫関連論収（2004、日本印紙類研究会）印紙 49号（2007） （2003-2011, 古屋厚一 鳴美他）     
1,000 2,600

31  フランス切手カタログ 2000-2001 （2000,  JPS） 178 ページ      1,000 1,000
32  スウェーデン切手カタログ 2001-2002 （2001,  JPS） 136 ページ      1,000 1,000
33  スイス・オーストリア切手カタログ 2003-04 （2003,  JPS） 216 ページ      1,000 1,600
34 単行本 2冊 全彩色中国郵票図鑑 1878-1949 （2000, 陳兆漢 ） 897 ページ      1,000 1,000
35  郵便史コレクションの作り方 その構成と展示の実際（1990, 松本純一 JPS） 238 ページ     焼け 1,600 500
36  切手集めの科学 （1971, 三島良績 同文書院） 418 ページ     表紙汚れ 1,000 1,008
37  世界の切手 （1966, 前田晃・篠原宏 集英社） 149 ページ     製本時の不良あり 1,000 1,000
38  日本切手とその集め方 （1977, 天野安治 JPS） 326 ページ     中身綺麗もジャケットボロボロ 1,600
39  日本切手百科事典 限定版 （ JPS）     ジャケットなし 1,000 1,000
40  日専を読み解くシリーズ 郵便史 （2007, 丹下甲一 JPS） 167 ページ      2,200 700
41  サザランド会社切手 （2001, 山崎好是 鳴美） 110 ページ      1,000 2,000
42  The Forerunner Foreign Post Offices In Japan British-U.S.-French Ryohei Ishikawa's Collection（1976, 石川良並 日本郵趣出版） 164

ページ     
4,000 4,000

43  手彫ノート I （1997, 高橋宣雄 タカハシ・スタンプ商会） 100 ページ      1,000 968
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44 単行本 2冊 桜切手 1872-1876 日本語訳付き（1965, 市田左右一 日本郵趣連合） 335 ページ     少々色焼け 1,000 1,008
45  大日本帝國及び其の属領の郵便切手 復刻本 (The Postage Stamps of Japan and Dependencies) （A.M.TRACEY WOODWARD ） 537

ページ    外箱あり 
2,000 2,000

46  日本郵便切手名鑑 （1967,  切手趣味社） 358 ページ    外箱あり 外箱汚れ 2,000
47  初期消印集成 （1964,  郵趣研究室）     製本が甘く、表紙周りと中身が離れているが、それ以外は綺麗。 1,000 2,842
48  日本切手名鑑５田沢時代（上） （1979,  JPS） 149 ページ    外箱あり  3,000 1,210
49  日本切手名鑑６田沢時代（下） （1980,  JPS） 181 ページ    外箱あり  3,000 1,210
50  震災切手と震災郵便 （1982, 牧野正久 JPS） 132 ページ    外箱あり  4,000
51  昭和切手とその集め方 （1985, 昭和切手研究グループ JPS） 247 ページ      2,000
52  昭和切手のカバー収集 （2003, 成田弘 JPS） 212 ページ      3,000
53  郵便切手資料　みほん切手（昭和編） （1973, 山本義之 日本郵楽会） 137 ページ     シミ・焼け 1,000 1,000
54  日本の軍艦郵便 （2011, 横山裕三 仙台郵趣会） 24 ページ      3,000 3,025
55  新昭和切手 1946-1948 （1997,  JPS） 199 ページ     焼けあり 2,000
56  カラーマーク収集ガイドブック （2005, 桑野博 郵趣サービス社） 77 ページ      3,000 4,000
57  全国郵便局名録 2000 （2000,  鳴美） 680 ページ     表紙一部切れ 1,000
58  日本切手名鑑８記念特殊 （1978,  JPS） 274 ページ    外箱あり  3,000 1,880
59  切手商売六十五年 （1989, 西岡辰二 JPS） 210 ページ      200 200
60  切手蒐集物語 （2005, 高馬邦夫 鳴美） 72 ページ      400 1,000
61  切手稼業 25年 （1979, 西岡辰二 日本フィラテリックセンター） 111 ページ      400 1,200
62  郵便切手の歩み 切手額面 1660 円分の未使用入り（1998,  郵政省） 35 ページ   折れあり 外箱あり  1,600 1,000
63  消印は知っていた （2000, 正木繁 朝日新聞社） 235 ページ      3,000 1,008
64  印紙・証紙 JAPEX86 記念出版（1986,  JPS） 180 ページ      1,000 1,000
65  日本切手 100 年小史 （1978, 今井修 JPS） 309 ページ    外箱あり  1,000 330
66  日本の南方占領切手覚え書 3500 種のドラマ （1981, 富岡昭 関西郵趣連盟） 174 ページ      3,000 2,323
67  南方占領地のステーショナリー JAPEX83 記念出版（1974,  JPS） 575 ページ      3,000 1,000
68  日本の占領切手 英領地区の解説とチェックリスト（1969, 南方切手研究グループ 金井スタンプ商会） 101 ページ      3,000 1,000
69  世界の音楽切手 音楽写真文庫XVIII（1962, 西川宗一郎 音楽之友社） 66 ページ     経年劣化のシミ 400
70  切手ロマン綺譚 III （2003, 鬼手河大介 博光出版） 299 ページ      400 400


